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Dialog Lebensversicherung gestaltet das  

Preis-Leistungs-Verhältnis für Biometrie-Produkte 

noch attraktiver 

• Vereinfachte Gesundheitsprüfung für junge Leute 

• Allgemeine Dienstunfähigkeit als Leistungsauslöser 

• Deutliche Beitragssenkungen für viele Berufe 

• Zahlreiche Verbesserungen in der Nachversicherung 

 

Augsburg – Die Dialog Lebensversicherung, der Maklerversicherer der Generali in Deutschland, hat ihre 

Biometrie-Produkte Anfang Februar überarbeitet und gestaltet das Preis-Leistungs-Verhältnis jetzt noch 

attraktiver. Die Leistungsverbesserungen und Preissenkungen schaffen für Maklerinnen und Makler sowie für 

Versicherte einen deutlichen Mehrwert in der Todesfall- und in der Arbeitskraftabsicherung.  

 

So profitieren Versicherte von der hohen Flexibilität bei den Produkten und ergänzenden Leistungen, die sich 

an neue Lebenssituationen anpassen lassen. Besonders für junge Kundinnen und Kunden bieten die 

Verbesserungen großes Potenzial. Die neuen und relevanten Leistungsmerkmale sind: 

 

MEHR FLEXIBILITÄT IN DER BERUFSUNFÄHIGKEITSVERSICHERUNG 

 

Mit der Tarifgeneration 02/2024 werden neue Leistungsmerkmale eingeführt, die viele Verbesserungen mit 

sich bringen. Die attraktiven Neuerungen beim BU-Schutz der Dialog sind: 

• Speziell für junge Leute: BU-Kurzantrag für alle bis 35 Jahre, weniger Fragen zum 

Gesundheitszustand, bis zu einer BU-Rente von 2.000 € monatlich, Abfragezeitraum generell nur  

max. 5 Jahre 

• Besserstufung der BU-Berufsgruppen, speziell für Bank- und Bürokaufleute 

• Beitragssenkung bei Wechsel in risikoärmere Berufe möglich 

• Allgemeine Dienstunfähigkeitsklausel als Leistungsauslöser 

 

ERWEITERUNG DER LEISTUNGSMERKMALE IN DER RISIKOLEBENSVERSICHERUNG 

 

In der Risikolebensversicherung bietet die Dialog drei Tarife an. Die Verbesserungen in den Tarifen der 

Risikolebensversicherung sind: 
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• In allen Tarifen (nun auch im Tarif RISK-vario® Basic) ist die vorgezogene Todesfallleistung 

mitversichert 

• Beitragssenkung bei Wechsel in risikoärmere Berufe möglich 

• Noch attraktiveres Preis-Leistungs-Verhältnis bei konstanten Versicherungssummen 

• Zusätzliche Leistung bei Tod im Ausland, z. B. für Übernahme der Überführungskosten (5% der 

Versicherungssumme, max. 10.000 €) exklusiv im Tarif RISK-vario® Premium 

 

VERBESSERUNG IN DER NACHVERSICHERUNG 

 

Das Nachversicherungspaket gilt für alle Tarife. Die Verbesserungen in der Nachversicherung sind: 

• Erhöhung der Meldefrist auf 12 Monate statt 6 Monate nach Ereignis 

• Inanspruchnahme unbegrenzt häufig (max. 100.000 €) – auch ereignisunabhängig (max. 50.000 €) 

• Nachversicherung trotz medizinischem Risikozuschlag möglich 

 

Nur für Berufs- und Erwerbsunfähigkeit 

• Erhöhung der Gesamtrente durch Nachversicherung auf 42.000 € 

• Nachversicherung im Alter 46 - 50 Jahre in vollem Umfang möglich 

 

Weitere Informationen zu den neuen Tarifen der Dialog Lebensversicherungs-AG finden Sie unter: LINK 

 

 

 
DIALOG 
 
Die Dialog ist der Maklerversicherer der Generali in Deutschland. Mit vielfach ausgezeichneten Produkten zur Absicherung 
biometrischer Risiken, betrieblicher Altersversorgung sowie Sachversicherungen hält die Dialog Versicherungslösungen für 
Privat- und Firmenkunden bereit. Mit Kompetenz auf Augenhöhe arbeiten die 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter mit rund 
19.000 unabhängigen Vertriebspartnern eng zusammen. 
 
 
 
GENERALI IN DEUTSCHLAND 
 
Die Generali ist eine der führenden Erstversicherungsgruppen im deutschen Markt mit Beitragseinnahmen von 14,9 Mrd. € und 
mehr als 9 Mio. Kundinnen und Kunden. Als Teil der internationalen Generali Group ist die Generali in Deutschland mit den 
Marken Generali, CosmosDirekt und Dialog in den Segmenten Leben, Kranken und Schaden/Unfall tätig. Ziel der Generali ist es, 
für ihre Kunden ein lebenslanger Partner zu sein, der dank eines hervorragenden Vertriebsnetzes im Exklusiv- und Direktvertrieb 
sowie im Maklerkanal innovative, individuelle Lösungen und Dienstleistungen anbietet. Generali Deutschland gehört zu der im 
Jahr 2022 neu geschaffenen Business Unit „Deutschland, Österreich und Schweiz“ (DACH). Mit rund 19,6 Mrd. € 
Beitragseinnahmen und mehr als 12 Mio. Kundinnen und Kunden ist die neue Business Unit der Generali Group eine der 
führenden Erstversicherungsgruppen in Deutschland, Österreich und der Schweiz. 
 
 
Die Sicherheit Ihrer persönlichen Daten ist uns sehr wichtig. Bitte teilen Sie uns mit, wenn Sie keine weiteren Informationen 
mehr von uns wünschen. Wir werden Ihre Daten dann aus unserem Verteiler löschen. 

http://www.generali.com/
https://www.dialog-versicherung.de/services/services/kampagnen/was-das-leben-bringt

